



海口海府路

# 新铺沥青路现坑洞

## 市政单位:泡水所致,将尽快修复

南国都市报7月21日讯(记者 王康景 文/图)7月21日,海口市民称,在新铺设沥青的海口海府路上出现了数量众多、大小不一的坑洞,给市民出行带来不便和隐患。市民提出疑问,为什么刚铺设没有多久的沥青路面这么快就出现了不少的坑洞?什么时候可以完成修复?

市民反映存在问题的路段位于海府路五公祠附近,记者看到,这一处道路车流量比较大,出现坑洞的地方也主要位于机动车道上,尤其在五公祠附近以及汽车东站附近的路段上,有不少沥青的小石子散布路面,周围就有许多大大小小的坑洞,有的差不多有一个圆形井盖大小,坑洞的深度大多是几公分。

来往车辆从这些坑洞碾压而过会带出坑洞边缘更多的小石子,让坑洞继续变大,轮胎碾上去扑腾扑腾作响,造成车辆颠簸。

“这条路是主要干道之一,车流量大,车速也相对较快,这么多坑洞来回碾压不仅伤轮胎,还带来安全隐患。”市民陈先生称,该路段有大大小小10多个坑洞,不清楚为什么新铺设的沥青为什么这么快就出现坑洞,希望有关职能部门尽快完成路面修复,给群众良好的出行体验和保障。

海口市市政工程维修公司表示,海府路路面施工主要内容是沥青超薄层加铺,是在原有旧路面上加铺2.5厘米超薄层,属于道路预防性养护工艺之一,不同于道路大修改造,预防性养护是在旧道路没有完全损坏前加铺很薄的一层面层,用较少的费用以达到延长道路使用寿命和适当提高车辆行驶舒适度的效果。主要实施内容有局部路面病害处理、井盖及雨水口修复加固、加铺沥青超薄层并重新施划标线。

“由于海府路是老路,且铺设超薄层沥青前就已经有不少的路害,而沥青本身就比较怕水,连日来海口受台风天气影响持续、大量降雨,路面浸泡水之后沥青层出现局部松软,黏性降低,车辆碾压之后比较容易带走出现松动的沥青石子,反复碾压之后随着石子被带走数量的增多,就出现了坑洞。”该公司有关负责人表示,针对上述情况,在资源有限的情况下,会加快路害排查,及时安排施工人员根据天气情况尽快修复已经出现的坑洞,让道路交通通畅、安全。



海府路五公祠附近路段出现不少坑洞。



海府路五公祠附近路段出现不少坑洞。

## 问政周报

7月12日至7月18日,“问政海南”共收到网友留言144条,已推送141条。在这周留言中,网友较为关注的有保障性住房、公共工程领域、占道经营、市政设施、企业违规经营、公路维修建设、交通标识、物业管理等内容。

问:环岛高速海口至琼海段路面损毁严重,超载车辆碾压及天气原因,导致路面频繁出现坑槽、沉陷等,这段路何时能大修把路面修复好?

答:G98海南环岛高速公路距建成使用年限已久,路面技术状况较差,养护技术单位都会按时开展日常养护,及时应急修补。目路面平整度欠缺,完全改善需进行大中修,专门立项,目前G98环岛高速海口至博鳌段改扩建工程项目已启动,该项目会解决相关路段路况技术问题,保障市民出行。(海南省公路管理局)

问:澄迈中嘉嘉园小区当前又处于停工状态,买房合同约定2022年底交房,现如今两年多了,仍达不到交付条件,且当前又处于停工状态。

答:您好!该项目开发公司因资金周转困难,导致项目施工缓慢逾期交房,工作人员将继续督促开发商筹措资金,加快完成小区配套工程及房源的二次装修工程进度,争取尽快达到满足业主入住条件,以便交付业主。(澄迈县住建局)

问:文昌市文城镇横山村委会龙榜五队从2020年至今,市国土部门委托第三方已经过4次农村不动产确权登记,为何还迟迟不发放不动产权登记证?不发放是什么原因?是否需要补充材料?

答:经与诉求人沟通核实,“云辉”“云逢深”分别所有的位于文城镇横山村委会龙榜五队的两栋农宅,目前尚无测绘资料。经研究讨论,现协调一家测绘单位为诉求人配合进行测绘工作。后续将持续跟进测绘进展。(文昌市自然资源和规划局)

问:本人于2018年全款购买位于澄迈县欣龙路与北一环交叉口后海银帆小区D栋住宅楼,开发商承诺2019年交房可以办理不动产证,但是至今仍未符合交房标准,摆烂已经长达6年了。请住建相关部门督促尽快完善管道燃气设备安装,验收合格的房屋交房给我们业主,现在没有房产证。希望得到相关部门有回复落实确定办理不动产证的时间节点。

答:经了解,该项目BCD栋已符合办理不动产登记条件,诉求人可联系该项目相关负责人,提供办理不动产登记相关材料以便办理相应手续。感谢您对我单位工作的支持,如对工单还有疑问,可再次来电澄迈县住建局保障岗0898-67620307。(澄迈县住建局保障岗)

问:海口华发大厦A座小卖部这边的消防通道,地下室入口的唯一通道,乱停放电动自行车。尤其是晚上,消防通道和地下室入口经常被堵住,无法通行。

答:社区再次督促物业加强管理。(12345海口分平台)

## 最新回复

### 澄迈老城后海温泉小镇 开不了发票 办不了产权证

问:2017年在澄迈老城后海温泉小镇购买商品,至今未开全额发票,已多次投诉无果,原因是开发商欠税务钱,税务给开发商限额了,需排队办理,里面的种种问题希望得到重视。

答:您反映开发商未开具购房发票的问题已收悉。经核实,开发商每月发票额度为500万元,按排号顺序开具发票。您排在103号,现已开至21号。感谢您对我单位工作的支持。如对该工单还有疑问,可在工作日来电咨询67615832。

(澄迈县税务局回复)

### 泥土堆积路上 影响出行

问:澄迈县红光农场第八分场沙土队村内有一条自东向西的贯穿道路,有村民未经审批的情况下挖地建房把泥土堆积在道路上,严重影响了日常生活!望福山镇政府部门解决!

答:村民未经审批的情况下,挖地建房把泥土堆积在道路上,严重影响了日常生活的问题,福山镇土艳社区工作人员已要求户主进行整改。

(澄迈县福山镇回复)

## 暂未回复

海口市第二十一小学附近路段有减速带破损,存在安全隐患,望职能部门整改修复。

海口龙湖天街后面的路段,道路的中间没有安置护栏,导致行车有安全隐患。

4月底在海口多元贝比托育中心交了费用上早教,上到六月份时,托育中心以园区要消毒为由关门不营业,至今都未营业,据员工所说老板因为经营不善,发不出工资跑路了。

(本版稿件据新海南客户端《问政海南》栏目整理)